M1 REPREZENTAREA PIESELOR MECANICE
Anul | - invatamant profesional Numele si prenumele:
Data:

FISA DE LUCRU
INTERPRETAREA NOTATIILOR DE PE DESEN - Tolerante de pozitie

Dupa modelul orezentat in figura 1, interpretati tolerante de pozitie relative pe desenele de
executie, impreuna cu identificarea elementelor :
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| Interpretare: toleranta la pozitia nominala a axei
m <> suprafetei cilindrice interioare cu N=25 mm, in raport cu

i R | sistemul de baze de referinte D, B, C, in care: D este
baza de referita primara si B este baza de referinta
@ comuna formata din uniunea bazelor de referinta
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ﬁ secundars, este 0,020 mm.
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Nota: Toate subiectele sunt obligatorii
Timp de lucru: 25 min




